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Közp nyomt. XX. cs. 23. sz.

30 millíárdoi fizet rá Budapest 
a kozkórliázakra

(A  Magyarország tudósítójától.) 
A főváros közkórházi bizottsága 
ma dételőtt Édes Endre tanácsos 
elnöJjJésével ülést tartott. Csillén/ 
Andffts napirend előtti felszólalás 
t>áb#ii bejelentette, hogy értesülése 
szeipüt a népjóléti minisztérium 
nem hajfomdó a közkórházi ápolási 
díjakat 55.000 korm áró l felemelni. 
Csiléiynek ez a bejelentése nagy 
konsternációt keltett, mert ez any- 
nyit jelent, hogy a főváros a folyó 
évben 30 m iUiárdot űzet rá  közkór­
házaira. A bizottság utasította a 
tanácsnokot, hogy feliratban kérje 
a m inisztert az ápolási díjak fe l­
emelésére.

A napirend tárgyalása során a 
Rókus-kórház uro lógia i osztályát 
további öt esztendőre átadják az 
egyetemnek klin ikai célokra. 
Ugyancsak tanítás céljaira áten­
gedik a fo lyó tanévre az egyetemi­
nek a Rókus-kórház gégeosztá­
lyát is.

p A külön szobákban szedendő 
ot'vosi díjak  dolgában a bizottság 
nem határozott, hanem albizottsá­
got küldött ki, amelynek hivatása

lesz elsősorban annak a meg állapi* 
fása, hogy fentartsák-e egyáltalá­
ban a közkórházakban a külön-  
szobákat, és ha igen, milyen díja ­
kat szedhetnek az ilyen külöuszo«. 
bás betegektől az orvosok.

Elfogadták az ügyosztály előter­
jesztését,« kórházi ápoló- és segéd- 
személyzet illetményeinek 25 száza­
lékkal va ló  felemeléséről. Az eme­
lés következtében a személyzet fize­
tése békenívóra ju to tt, sőt egyes 
esetekben azt túl is lépte.

Elhatározta a bizottság, hogy a 
Rókus-kórház belgyógyászati osz­
tályán, valamint az ú j Szent János- 
kórház belgyógyászati és sebészeti 
osztályán kísérletképpen bevezetik 
a lerm oforos ételszállító edényeket. 
Erre azért van szükség, mert bár­
milyen kifogástalanul főzzenek is 
a székesfőváros kórházaiban, az 
ebéd, ille tve a vacsora teljesen ki­
hűl és szinte élvezhetetlenné válik, 
mire a beteghez ér. Hogyha a ki-/ 
sérlet kedvező eredménnyel végző/ 
dik, akkor a főváros kórházaiba .̂ 
mindenütt bevezetik a term ojofos  
edényeket. /


